

ZPRAVODAJ



XVI. kolo

IV. TŘÍDA OKRESNÍ SOUTĚŽE

FK DRNOVICE

VS.

SOKOL OPATOVICE B

Rozhodčí: Martin Kutlák

30. 3. 2008

10¹⁵ hod.

Sponzor tomboly: **ADEX, Zdeněk Adamec**

č.



ZIMNÍ TURNAJ MORKOVICE

20. 1. Chropyně dorost - Drnovice 2:6 (0:2)

branky: Slezák Michal 4, Zbořil Zbyněk 2

Sestava FKD: Brtníček D. (46. Sedlařík) - Kroutilík (46. Jelínek O.), Kedzior, Slezák D., Matula - Jelínek M., Pytela, Švanda, Böhm - Zbořil Z., Rogožan (65. Slezák M.)

V úvodním utkání Zimního turnaje v Morkovicích Drnovice porazily starší dorost Chropyně. Po vyrovnaném prvním poločase dokázala Chropyně v úvodu druhého vyrovnat. Nakonec však dorostencům došly síly a Michal Slezák proměnil závěr zápasu ve svoji exhibici.

27. 1. Morkovice dorost - Drnovice 3:5 (1:2)

branky: Pytela, Rogožan, Slezák M., Zbořil Z. 2

Sestava FKD: Brtníček (45. Sedlařík) - Jelínek M., Kedzior, Farkaš, Matula - Zbořil V., Pytela, Švanda, Böhm - Rogožan (45. Slezák M.), Zbořil Z.

3.2. FKD - Kovalovice (2.místo OP Přerov) 4:1 (4:0)

branky: Zbořil Z., Slezák M., Böhm, Švanda

Sestava FKD: Drbal - Matula, Kedzior, Slezák D., Farkaš - Jelínek M. (65. Jelínek O.), Švanda, Pytela, Böhm (77. Dvořák) - Slezák M., Zbořil Z.

První poločas byl jednoznačně v naší režii, když jsme nedokázali proměnit další brankové příležitosti. V druhé polovině zápasu se soupeř zlepšil a nám chyběla finální přihrávka a přesné zakončení.

9.2. Pustiměř – FK Drnovice 3:3 (1:0)

branky: Slezák Michal, Pytela 2

Sestava FKD: Brtníček M. – Kedzior, Slezák D., Jelínek P., Matula – Bohm (70. Drbal), Pytela, Švanda, Jelínek M.- Zbořil Z., Slezák M.

Naši hráči ukázali, že jsou schopni sehrát vyrovnanou partii i s kvalitním soupeřem, jakým Pustiměř byl. Škoda ztráty dvougólového vedení. Ve vyhecovaném utkání mohl zvítězit kdokoliv. Nakonec se oba soupeři rozešli smírně.

17.2. FKD - Lutopecný 5:0 (2:0)

branky: Pytela, Zbořil Z. 2, Bohm

Sestava FKD: Brtníček - Farkaš, Kedzior, Slezák D., Jelínek P. - Böhm, Pytela, Švanda (Jelínek O.), Jelínek M. - Zbořil Z., Slezák M. (46. Ignačák)

Od začátku utkání bylo znatelné na čí straně je fotbalová kvalita a k úplné spokojenosti chybí jen více vsřelených branek, protože při spoustě gólových šancích jsme byli k soupeři výsledkově milosrdní.

24.2. FK Drnovice – Koryčany dorost 6:0 (3:0)

branky: Pytela 5, švanda

Sestava FKD: Brtníček – Farkaš, Kedzior (60. Jelínek O.), Slezák D., Matula – Jelínek M., Pytela, Švanda, Böhm – Zbořil Z., Rogožan (Slezák M.)

V dalším utkání turnaje v Morkovicích jsme se střetli s dorostenci z Koryčan. Od počátku jsme si vytvořili znatelnou převahu a snaživého soupeře jasně přehráli. Střelecky se dařilo Pytelovi, který dal 5 branek.

2.3. FKD - Litenčice 4:4 (1:1)

branky: Slezák, Zbořil Z. 2, Pytela

Sestava FKD: Brtníček D. - Matula (46.Račanský), Slezák, Kedzior, Farkaš - Jelínek M., Švanda, Pytela, Böhm (77.Jelínek O.) - Zbořil Z., Slezák M.

Utkání, které se nám nepovedlo. K mnoha nepřesnostem naše mužstvo přidalo i špatný pohyb a až na chvilkové okamžiky jsme hráli pod svoje možnosti. Pozitivní je, že se nám vždy podařilo reagovat vyrovnáním na vedení soupeře.

Vítězem turnaje se stalo družstvo FK Drnovice, 2. Pustiměř, 3. Litenčice, 4. Koválovice, 5. Koryčany dorost, 6. Lutopecny, 7. Morkovice dorost, 8. Chropyně dorost.

PŘÍPRAVNÁ UTKÁNÍ

28.2. Bohdalice - FKD 4:0 (1:0) (hráno v Morkovicích)

Sestava FKD: Brtníček M. – Farkaš, Slezák M., Frimmel, Lecián – Böhm, Pytela, Švanda, Kolár – Zbořil Z., Novotný (46.Slezák M.)

Dobrému soupeři z Bohdalic jsme 2/3 zápasu byli více jak vyrovnáním soupeřem a vytvořili si herní převahu s několika brankovými šancemi. Přesto první poločas skončil 0:1 v náš neprospěch. Po druhé brance v 70.min. naše aktivita opadla a Bohdalice, které hrály disciplinovaně a s větší chutí, navýšily výsledek na pro nás krutých 0:4.

15.3. FKD - Vícemilice 8:0 (3:0)

branky: Pytela 4x, Švanda, Slezák M., Lecián

Sestava FKD: Brtníček M. - Jelínek P.(46. Ignačák), Slezák D., Kedzior, Lecián - Jelínek M. (70. Jelínek O.), Pytela, Švanda, Böhm - Slezák M., Račanský

Soupeř je sice účastníkem okresního přeboru, ale naše mužstvo moc neproověřil a po čtvrtém gólu rezignoval.



**V dalším kole jedeme do Brankovic,
kde se utkáme s místním „B“ týmem.**



Utkání se hraje v neděli 6.4. v 15:30 hodin.

Na tento zápas bude vypraven autobus s odjezdem ve 14:15 z parkoviště na stadionu. Zájemci si mohou zakoupit lístek do autobusu v ceně 30,- Kč během utkání FKD - Opatovice „B“.

KLUBOVÁ KARTA FKD 2007-2008

Fotbalový klub Drnovice po vzkříšení fotbalu v Drnovicích v létě 2007 oslovil fanoušky s možností podpory nově vznikajícího klubu a to zakoupením Klubové karty FKD v hodnotě 200,- Kč. Jejím zakoupením jste se stali členem FKD a současně klub finančně podpořili. Během podzimu 2007 jste Klubové karty mohli využít jen k volnému vstupu na domácí utkání FKD. Od jara 2008 tomu ovšem bude jinak.

Jako poděkování všem, kdo si Klubovou kartu FKD zakoupili, připravil fotbalový klub losování o letecký zájezd pro 2 osoby na domácí utkání Manchesteru United v sezoně 2008/09. Losování proběhne v poločase posledního domácího utkání v probíhající sezóně.

Dále pak při každém domácím jarním utkání bude v poločase vylosována trojice z vás, která obdrží hodnotné ceny s logem FKD.

Jedna osoba může vlastnit více Klubových karet FKD a tím mít větší možnost vyhrát výše uvedené ceny. Stejně tak, můžete Klubovou kartu FKD věnovat jiné osobě nebo při vaší absenci na utkání „vyslat“ někoho za sebe.

Podpořte náš klub zakoupením Klubové karty FKD a získejte šanci navštívit Premier League na Old Trafford !!!

LETECKÝ ZÁJEZD DO MANCHESTRU NA UTKÁNÍ UNITED

Fotbalový klub Drnovice pro své fanoušky připravil opravdovou lahůdku. Majitelé Klubových karet FKD se můžou těšit na poslední domácí utkání této sezóny, kdy bude vylosován jeden z nich, který obdrží poukaz pro dvě osoby na zájezd na utkání Manchesteru United.

Tuto hodnotnou cenu daruje pro své členy FKD jako poděkování za podporu v premiérové sezóně po znovuzaložení fotbalového klubu v Drnovicích.

Během podzimu 2008 bude mít šťastný majitel vylosované Klubové karty FKD možnost shlédnout utkání Premier League na slavném Old Trafford.

Cena zahrnuje: 2 letenky, ubytování a 2 vstupenky na utkání Manchesteru United

Další dobrý důvod jít si dnes během utkání zakoupit Klubovou kartu FKD v hodnotě 200,- Kč.

DALŠÍ VÝHODA PRO MAJITELE KLUBOVÝCH KARET FKD

Při každém domácím utkání FKD budou v poločase vylosováni tři majitelé Klubových karet FKD, kteří obdrží hodnotné dárky s logem FKD, které budete mít k nahlédnutí u pokladny před každým zápasem.

Hlasatel po vylosování oznámí číslo Klubové karty FKD a její majitel si okamžitě přijde pro cenu. V případě jeho neúčasti na utkání losujeme dál.

Tato akce bude uskutečněna už dnes a jestli ještě nemáte Klubovou kartu FKD, máte možnost si ji zakoupit u stánku na tribuně „A“. O jejich výhodách se dočtete v každém z dalších bulletinů.

ROZHOVOR



Tentokrát jsme požádali o rozhovor novou posilu našeho mužstva Petra Matulu.

Vzpomeneš si ještě na své fotbalové začátky? Jak vypadala tvoje kariéra?

Je to už hodně dlouho. Samozřejmě jsem začínal s fotbalem v rodných Drnovicích. V 15 jsem odešel na školu do Brna, kde jsem hrál ve Zbrojovce Brno. Měl jsem možnost trénovat pod Fr. Haraštou a mými spoluhráči byli např. Čuhel, Kostelník, Rabušic, Zelníček. Po ukončení dorosteneckého věku jsem přestoupil do Zetoru Brno, odkud jsem se vrátil do Drnovic. Rád vzpomínám na dobu, kdy se v Drnkách hrál krajský přebor. Byla tu dobrá parta a hráči jako Palička, Hajský, Bureš. Bohužel jsem zrovna narukoval na vojnu a dva roky jsem strávil ve VTJ Mikulov. Po návratu se již v Drnovicích hrála třetí nejvyšší soutěž. Hrával jsem za „B“ tým. Ve 30 jsem odešel do nedalekých Ježkovic, kde většinu týmu tvořili kluci z Drnovic. Tady jsem odehrál víc jak 10 let. V létě 2006 jsem přestoupil do Lysovic. A nyní jsem přišel „omladit“ kádr FKD (smích pozn.redaktora).

Do Drnovic se vracíš po mnoha letech. S jakými pocity?

Určitě jsem rád, že se můžu vrátit tam, kde jsem s fotbalem začínal. Pocity jsou dobré v tom, že se vracím jako hráč, že si ještě můžu zahrát na pěkném, nedávno ještě prvoligovém stadionu. Špatný pocit mám z toho, co bude dál s tímto chátrajícím fotbalovým stánkem. Náklady na provoz a údržbu jsou nemalé, stadion je již několik let v konkurzu, nový majitel žádný. Co se bude dít dál nikdo zatím neví, budoucnost fotbalu v Drnovicích je stále nejistá. Vadí mi také zdejší mládež, která dělá v areálu nepořádek a ničí zařízení.

Když se podíváš na současný kádr mužstva, na jaké úrovni by se podle tebe mělo hrát?

Měl jsem možnost absolvovat zimní přípravu a odehrát několik utkání. Také na podzim jsem zhlédl několik domácích zápasů. Podle mého názoru současný kádr by mohl hrát nejméně okresní přebor. I když věkový průměr není zrovna nejnižší, má určitě svoji kvalitu, o které se diváci mohli přesvědčit již v podzimní části. Ve svém středu má několik zkušených hráčů. Bylo by dobré do mužstva zapracovat ještě pár mladších hráčů.

Vyhráli jste zimní turnaj v Morkovicích, jakou váhu má toto vítězství?

Beru to jako dobrou přípravu na jarní část soutěže. Hráli jsme na kvalitní umělé trávě. Měli jsme možnost se utkat se soupeři III. třídy a OP z Kroměřížska a Přerovska a třemi dorosteneckými družstvy hrajícími KP. Ani v jednom utkání jsme neprohráli. Nejzajímavější utkání bylo určitě s Pustiměří, které skončilo nerozhodně 3:3. Nastříleli jsme soupeřům v sedmi utkáních 33 branek, ale celkem dost 13 gólů jsme inkasovali. Je třeba zlepšit obranou fázi.

Ty jsi nejen aktivní hráč, ale také trenér. Momentálně trénuješ dorostence Vyškova (Drnovic), situace není zrovna nejružovější. Jak se ti pracuje s mládeží?

Práce s mládeží mě určitě baví. V současnosti trénuji mladší dorost FK Rostex Vyškov (ještě loni mládež 1. FKD), hrající II ligu. Začínal jsem s trénováním v roce 2001. Prošel jsem všemi věkovými kategoriemi od přípravy až po dorost. Před dvěma lety jsem vystudoval UEFA „A licenci“. Měl jsem

možnost vést mladší dorost v celostátní I. lize. Velice mě mrzí, jak to všechno s mládeží v Drnovicích skončilo. Nebýt několika obětavých trenérů a rodičů, tak jsme soutěž ani nedohráli. Mládež v Drnovicích zůstala, ale již pod hlavičkou Vyškova. Tréninkové podmínky jsou na slušné úrovni, velkou zásluhu na tom mají trenéři Horváth, Lasota, Gottvald, Neděla, kteří se starají nejenom o hřiště. Největší problém je v počtu hráčů. Spousta kluků po zániku 1. FKD odešlo a nyní máme málo hráčů. Sehnat kluky z blízkého okolí, kteří mohou naskočit do II. ligy, je velký problém. Dalším problémem je škola. Pokud nechodí do školy ve Vyškově, nestíhají treninky a bez treninků se fotbal na takové úrovni hrát nedá. Doufám, že od příští sezóny se situace zlepší.

Chceš něco vzkázat fanouškům ?

Jak patří k fotbalu góly, tak patří k fotbalu fanoušci. Nám se určitě hraje lépe, když nás přijdete povzbudit v hojném počtu. Hrajeme fotbal pro potěšení, pro radost, takže když se nedaří, tak nám nenadávejte a příště dojdete znovu. A jak jsem se přesvědčil na podzim, v Drnovicích se na fotbal chodí a nemusí to být zrovna I. liga.

SOUPISKA HRÁČŮ FK DRNOVICE NA JARO 2008

brankář: Daniel Brtníček

obránci: David Slezák, Martin Farkaš, Miroslav Jiříček
Oldřich Jelínek, Petr Kedzior, Petr Matula, Tomáš Brunclík

záložníci: Dušan Švanda, Libor Pytela, Michal Jelínek, Miroslav Lecian
Oldřich Böhm, Pavel Račanský, Radek Pytela, Vitězslav Zbořil

útočníci: Michal Slezák, Robert Rogožan, Zbyněk Zbořil

 TABULKA								
Rk.	Tým	Záp	+	0	-	Skóre	Body	(Prav)
1.	FKD	13	12	0	1	95: 13	36	(12)
2.	M.Málkovice B	13	10	1	2	48: 26	31	(10)
3.	Brankovice B	13	9	2	2	41: 25	29	(8)
4.	Dražovice C	13	8	0	5	34: 20	24	(6)
5.	Milonice	13	7	3	3	37: 44	24	(6)
6.	Švábenice B	13	7	1	5	30: 23	22	(4)
7.	Pustiměř B	13	5	3	5	37: 40	18	(-3)
8.	Lysovice B	13	4	4	5	44: 31	16	(-5)
9.	Hoštice B	13	5	1	7	25: 38	16	(-2)
10.	Hamiltony	13	4	0	9	24: 56	12	(-6)
11.	Kroužek B	13	3	2	8	22: 39	11	(-7)
12.	Račice	13	3	2	8	24: 44	11	(-7)
13.	Bohdalice C	13	2	3	8	15: 33	9	(-9)
14.	Opatovice B	13	0	2	11	16: 60	2	(-19)

ZPROVOZNILI JSME KLUBOVÉ INTERNETOVÉ STRÁNKY.

MRKNĚTE NA: www.fkdrnovice.estranky.cz

NAŠI SPONZOŘI

KAFIstav s.r.o.

Firma KAFIstav s.r.o. je zaměřena na výstavbu rodinných domů, průmyslových objektů a dokončení staveb.

Adresa: KAFIstav s.r.o., Revoluční 44, 682 01, Vyškov

Telefon: +420 724 170 875, +420 728 100 560, kafistav@seznam.cz



Radoslav Pytela,

Drnovice 628, 683 04

Tel. + fax: 517 / 353 491

Mobil: 602 774 043

Mail: rapytela@quick.cz,

autojeraby@autojeraby-pytela.cz



TIPSPORT BAR HOTEL DUKLA

zbynek.zboril@izsport.cz

www.izsport.cz

Restaurace **SPORT** Drnovice



Teplá jídla po celý den.

Svatby, oslavy, firemní akce.

Tel: 777 105 694

ATESA s.r.o.

- *Satelitní komplety*
- *Elektromontáže, revize*
- *Zabezpečovací technika - EZS, EPS*
- *Kamerové systémy*
- *Internet, webhosting*

ATESA, s r.o.

Drnovice 347, 683 04 Drnovice

Tel./fax: **515 533 380**

<http://www.atesa.cz>

Mobil: **602 855 492**

ROZLOSOVÁNÍ

FKD - IV. Třída "A"

sezóna 2007/2008

PODZIM JARO

16. kolo	NE	30.3.	10:15	FKD - Opatovice „B“	4 : 0	
17. kolo	NE	6.4.	15:30	Brankovice „B“ - FKD	4 : 3	
18. kolo	NE	13.4.	10:15	FKD - Lysovice „B“	2 : 1	
19. kolo	SO	19.4.	16:00	Pustiměř „B“ - FKD	0 : 7	
20. kolo	NE	27.4.	13:30	Bohdalice „C“ - FKD	2 : 6	
21. kolo	NE	4.5.	14:00	Kroužek „B“ – FKD	0 : 7	
15. kolo	ČT	8.5.	10:00	Moravské Málkovice „B“ – FKD	1 : 12	
22. kolo	NE	11.5.	10:15	FKD - Dražovice „C“	2 : 1	
23. kolo	NE	18.5.	16:30	Hamiltony – FKD (v Dědicích)	0 : 16	
24. kolo	NE	25.5.	10:15	FKD - Račice	11 : 1	
25. kolo	NE	1.6.	10:00	Švábenice „B“ – FKD	1 : 4	
26. kolo	SO	8.6.	16:30	FKD - Hoštice „B“	11 : 0	
14. kolo	SO	14.6.	15:00	Milonice - FKD	2 : 10	

Najdete nás na www.fkdrnovice.estranky.cz

***Případné názory a komentáře nám můžete psát
do návštěvní knihy na uvedených internetových stránkách.***